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Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testületének

112026.

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: 2026. január 19-én 11 00 órai kezdettel megtartott rendkívüli képviselő-testületi

ülésről

Ülés helye: Faluház tárgyalóterme, 2657 Tolmács, Sport utca I.

Az ülés vezetője: Dávid Martin polgármester

Jelen vannak: Dávid Martin
Gyuricza Gergő

Dudásné Rudnai Krisztina
Orbán Mónika
Miklósi László
dr. Szabó Letícia Ágnes

polgármester
alpolgármester
képviselő

képviselő

képviselő

jegyző

Dávid Martin polgármester:
Köszöntöm a megjelent képviselőket, Jegyző asszonyt. Tájékoztatok mindenkit, hogy a
jegyzökönyv elkészítéséhez hangfelvétel készül a képviselő-testületi ülésről.

MegálJapitom, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés
határozatképes és azt megnyitom.
Javaslom, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Orbán Mónika képviselő legyen.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot a Képviselő-testület 5 igen szavazattal,
tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

A képviselő-testület a napirendeket 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és az alábbi
napirendeket tárgyalja:

Napirend

I. Döntés Tolmács kőzségben megvalósuló szennyvízelvezető víziközmű-rendszer

üzemeltetéséről

Előterjesztő: Gyuricza Gergő alpolgármester

J./ AKTUÁLIS NAPIRENDEK

1. napirend: Döntés Tolmács községben megvalósuló szennyvízelvezető vízíközmű­

rendszer üzemeltetéséről

Dávid Martin polgármester:
Átadom a szót Gergőnek.

Gvuricza Gergőalpolgármester:
Apróbaüzem elindulásáig határozatot kelJ hoznunk, hogy kivel szeretnénk víziközmű­

üzemeltetési szerződést kőtni. Ha a DMRV Zrt-t választjuk, akkor nem kelJ árajánlatokat
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bekémünk, mert Tolmács Község Önkonnányzata a DMRV Zrt. résztulajdonosa, azaz
legalább 1 db részvénnyel rendelkezik. Illetve Tolmács községben az ivóvíz-közművek

üzemeltetője szintén a DMRV Zrt. Javaslom, hogy velük szerződjünk!

Dávid Martin polgármester:
Részemről rendben!

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést:
aki elfogadja, hogya DMRV Zrt-vel víziközmű-üzemeltetési szerződést kössünk, kérem,
kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület - figyelemmel a "Rétság agglomeráció szennyvíztisztításának fejlesztése
KEHOP-2.2.2-15-2022-00183" azonosító számú projektre, Magyarország helyi
őnkonnányzatairól szóló 2011. évi XLXXXIX. tőrvény 13. § (I) bek. Il. pontja, a 67. §., a
109. §, és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény rendelkezéseire, ­
továbbá arra a körülményre, hogy Bánk és Rétság településeken a meglévő szennyvízelvezető

és -tisztító rendszerek, valamint Tolmács községben az ivóviz-közművek üzemeltetését a
DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Cg 13-10­
040189, székhely: 2600 Vác, Kodály Zoltán út 3., adószám: 10863877-2-44, egységes
viziközmű-szo]gáltatói működési engedély száma: H344/2025.) látja el (továbbiakban:
DMRV Zrt.), 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és meghozta
a kővetkező határozatát:

112026. (1.19.) Képviselő-testületi határozat

l. A Képviselő-testület megállapítja, hogya KEHOP-2.2.2-15-2022-00183
azonosító számú projekt keretében Tolmács község szennyvizelvezető

víziközmű-rendszeremegvalósul, és a Bánk, Rétság és Tolmács
településeken keletkező szennyvíz a Bánk község közigazgatási területén
létesített szennyviztisztító telepen kerül megtisztításra.

2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy Tolmács Kőzség Önkonnányzata
a DMRV Zrt. résztulajdonosa, azaz legalább 1 db részvénnyel rendelkezik,
valamint, hogyatérségi víziközmű-rendszerekegységes, biztonságos és
szakszerű üzemeltetése kiemeIt közérdek.

3. A Képviselő-testület rögzíti, hogy
a) Bánk és Rétság településeken a meglévő szennyvízelvezető és -tisztító
víziközmű-rendszerek üzemeltetését a DMRV Zrt. végzi,
b) Tolmács községben az ivóvíz-közművek üzemeltetője szintén a DMRV
Zrt.

4. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Tolmács község közigazgatási
területén megvalósuló szennyvízelvezető víziközmű-rendszerüzemeltetését
a DMRV Zrt. részére adja át, és e célból a DMRV Zrt.-vel viziközmű­
üzemeltetési szerződést kíván kötni.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgánnestert, hogy
a) a DMRV Zrt.-vel az üzemeltetési szerződés részletes feltételeit
megtárgyalja,
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b) a szerződést a hatályos jogszabályok - különösen a víziközmű­

szolgáltatásra vonatkozó előírások - betartásával előkészítse,

c) a szerződést Tolmács Község Önkormányzata képviseletében aláírja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

dr.~~:gnes
jegyző

~ad;7?-.-

Dávid Martin
polgármester

További napirend és hozzászólás nem volt. A polgármester megköszönte a jelenlétet és az
ülést lezárta.

A jegyzőkönyv hiteles.

Orbán Mónika
képviselő
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